



# 新时代 新气象 新作为

## 深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



# 郑州高新区国家自创区建设大学堂第十四讲开讲

## 郑州大学校长刘炯天就学习贯彻党的十九大精神做专题宣讲

本报讯 12月9日,郑州高新区国家自创区建设大学堂第十四讲开讲。大学堂邀请党的十九大代表、省委宣讲团成员、中国工程院院士、郑州大学校长刘炯天院士就学习贯彻党的十九大精神做专题宣讲。高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持会议,管委会班子全体成员参加。

会上,刘炯天首先从党的十九大的主题、主要成果、大会的主要精神和历史贡献三大方面对党的十九大会议进行介绍。随后,围绕过去5年的历史性成就和历史性变革、我国社会主要矛盾及其变化、中国特色社会主义进入新时代、习近平新时代中国特色社会主义思想、全面推进党的建设、努力办人民满意的高等教育等6个方面开展主题宣讲,全面系统地阐释了党的十九大精神的丰富内涵。报告紧密结合省、市、区发展实际,生动形象、脉络清晰、重点突出,既有理论高度,又有思想深度,具有极强的针对性和实效性,对高新区准确理解和全面把握党的



十九大精神、加快建设国家自主创新示范区郑州片区核心区具有指导性意义。

高新区党工委书记张良才在总结中指出,高新区党工委、管委会将进一步按照市委要求,深入推进十九大精神的宣讲工作,全区各级党组织、各部门要认真领会刘炯天校长宣讲的精神实质,持

续深入做好高新区党的十九大精神的学习宣传贯彻,推动党的十九大精神在高新区落地生根。

高新区管委会副科级以上干部、高新区党的十九大精神宣讲团成员及退休干部、基层党务工作者、预备党员等400余人参加了宣讲报告。通讯员 赵通 赵翔宇

### 回顾

### 来看看第十三讲讲啥

本报讯 11月25日上午,高新区国家自创区建设大学堂第十三讲开讲。本次大学堂邀请省统计局副局长、高级统计师赵德友就学习十九大精神感想做专题报告。

赵德友以“进入新时代 开启新征程 实现中国梦”为主题,从中国梦的时代背景和基本内涵、推进改革开放,实现总体小康、埋头苦干20年,小康生活更全面、进入新时代,认识新国情、开启新征程,实现中国梦、戮力再干30年,国富民强中国梦等6个板块讲述了如何实现中国梦。报告充满激情、风趣幽默、见解独到,对更好地领会党的十九大精神实质,进一步增强全区干部群众的自觉性、坚定性和创造性起到有力的推动促进作用。

### 高新区纪工委 “打铁的人首先是铁打的人”

本报讯 12月1日上午,高新区纪工委召开全体纪检干部会议。会议由区党工委委员、纪工委书记孟溯繁主持,委局班子及机关全体干部参加。

会上,孟溯繁表示要尽快掌握情况、进入角色,逐个听取各科室、各派驻纪工委(纪检组)工作情况汇报,重点了解各部门职能定位,人员配备及编制情况,今年以来开展的亮点工作、主要做法及取得成效,今后工作谋划及意见建议等。

孟溯繁指出,全体纪检干部一定要牢记“打铁还须自身硬”“打铁必须自身硬”“打铁的人首先是铁打的人”,坚持以更高的标准、更严的要求,持续加强纪律建设。要充分发挥标杆示范作用,把纪律挺在前面,忠诚履行党章赋予的神圣职责,做“忠诚、干净、担当”的表率,真正把纪律规矩立起来、严起来、执到位,齐心协力推动监督执纪问责工作再上新台阶。

### 枫杨办事处 深入村庄调研十九大精神贯彻落实情况

本报讯 近日,枫杨办事处党工委副书记带队深入辖区8个村庄及新建社区调研十九大精神贯彻落实情况、各村社区存在的问题和2018年工作谋划情况。

办事处党工委副书记带队参观了新社区办公服务用房布置、各功能室建设等,全面了解社区工作人员情况和社区工作,并召开全体社区工作人员调研会议。

办事处党工委副书记要求,一是要吃透、领会好党的十九大精神,用群众易于接受、乐于接受的方式宣讲十九大精

神,分类指导,因人施教,真正把十九大精神讲到群众的心坎上,把十九大的决策部署落实到增进群众福祉的具体实践中。二是要切实用十九大精神武装头脑、指导实践,聚焦郑州国家中心城市建设和自创区建设的总目标,做好2018年工作谋划,以更加坚决的态度、更加扎实的工作、更加务实的作风,推动党的十九大精神落地生根,在发展中保障和改善民生,让群众在贯彻落实十九大精神中有更多获得感和幸福感。

### 石佛办事处 认真学习十九大党章修正案部分内容

本报讯 12月7日上午,石佛办事处纪工委组织部门人员认真学习了十九大党章修正案部分内容。学习采用新旧内容对照的方式逐字逐句进行,引导部门人员深刻了解党章修改的历史背景和现实意义,并将修改的内容提炼出来进行重点学习,让部门人员进一步熟知新内容、新提法、新规定和新表述。

会上,部门人员认真聆听,详尽作了笔记,并纷纷表示,十九大党章修正案为新时代管党治党建设党提供了根

本遵循。字斟句酌的改动背后,是国家全面从严治党丰富实践探索的高度凝结。作为一名基层纪检监察干部,深深觉得党章紧扣新的形势,紧扣新世纪发展的要求,定位更清晰,责任更重大,要求更具体,指引更明确。全体人员必须不断提高政治站位,忠诚履行党章赋予的监督执纪问责职责,坚决做到打铁必须自身硬。同时,要时时对照“忠诚、干净、担当”要求,学用结合、整改结合,不断强化合格执纪人、争当先锋的思想认识。

### 高新区工会 开展党的十九大精神宣讲活动

本报讯 近期,高新区工会在全区各级工会中掀起了“学习宣传十九大、工会干部带头讲”的宣讲活动。

结合高新区经济社会发展实际、职工群众工作和思想实际,区工会将此次宣讲分为两个部分:一部分是以区工会相关负责人为第一责任人,组织了包含省劳模、市五一先进、工会理论者、政治学者、企业领导、工会主席等多种身份共9人为单位的高新区宣讲团,对全区规模以上企业及其他成立工会的企业单位职工全面开展十九大宣讲;一部分是由区



工会特聘河南大学马克思主义研究院研究员对全区基层工会干部集中进行宣传教育。截至目前,区工会组织十九大宣讲近40场,覆盖职工群众3000余人。

### 沟赵办事处 集中学习党的十九大精神

本报讯 近日,沟赵办事处党工委中心组召开专题会议认真学习贯彻党的十九大精神。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关最

广大人民的根本利益。沟赵党工委中心组一致认为,要深刻学习领会、准确把握党的十九大精神,切实把党的十九大精神与自身工作紧密联系起来。要切实把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,推动党的十九大精神深入人心。

### 沟赵办事处 举办“廉政小戏”演唱比赛

本报讯 12月7日,沟赵办事处在万科星光广场举办“廉政小戏”演唱比赛。

此次比赛作为沟赵纪工委“廉洁家风、清正沟赵”系列活动的延伸,通过喜闻乐见的戏曲形式,让群众在观看节目、享受艺术的同时,受到了一次深刻的廉政文化教育。节目既有自编自演的《歌颂十九大》,又有经典片段《朝阳沟——为改变穷山沟各显本领》等,充分体现了群众崇廉尚洁的价值理念。



演出活动历时两个半小时,干部群众反响强烈,纷纷表示在深受教育的同时凝聚了民心。